

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七  
创刊61年 改版8年

郑州晚报  
A35  
独家连载

2010年7月29日 星期四 统筹 李枚 编辑 陈泽来 校对 王阳 版式 刘怡宸

## 都市 言情

广告策划师颜希晓与市场部李子睿共有一个心愿,那就是在他们打拼已久的繁华都市J市落户安家,从此成为J市市民。得知国家为刺激房地产市场而出台“购房落户”政策,因共同利益,李子睿与颜希晓走进婚姻殿堂,以婚姻作为约束手段,以落户为目的,三年过后,各走各途。而婚姻无儿戏,三年协议期满,他们之间,是情尽,还是末路?

### 颜希晓有些难受

那句“你等我”让颜希晓安稳地坐在沙发上等李子睿,他既然那样说了,必然就是有话要和她说。她打开电视,J市台放的正是《我的名字叫金三顺》,虽然她从不喜欢看这样的电视剧,但是今天,却看入了心里。突然发现,这个金三顺,竟还有很多与她相似的地方。

同样是“靛女”,同样是契约形式开展了一段感情,不过,金三顺还是比她好过得多的,人家起码在最后收获到了与白马王子的幸福,而自己呢?希晓可不对这一段婚姻抱任何期望,而且,她承认自己是“靛女”,却不承认李子睿是白马王子。

对于她来说,李子睿只能是一头只会干活的骡驴子。说话时不讲人情,工作起来不顾一切,训人的时候面无表情,一副整个世界都欠他的欠揍样子。

可是,一集金三顺都放完了,那头骡驴竟然还没回来。颜希晓有些难受,她歪在沙发一侧,狠狠地揪着抱枕上的毛绒线,说不清楚那股郁闷自何而来,隐隐地竟有种被背叛的感觉,但是背叛这个字眼在她脑海里出现便被迅速抹去了,背叛吗?她和李子睿这样的关系,怕还是用不上这么情深义重的词儿来形容的。

其实,放到法律层面上而言,李子睿这样的举动或许能算得上是“婚内背叛”的。

希晓越想越烦乱,干脆自抽屋里掏出他们订立的那个协议,一条一条地以此评判李子睿今日的罪过。正当她认真地为李子睿的举动找个罪名的时候,那个男人已经出现在了她的面前,微微牵嘴角,却再也不是笑如春风,反而有那么浓重的苦涩:“怎么?忙着给我定罪?”

太过专注了,竟没有听见开门的声音。希晓有些懊恼地咬唇,继而抬头看他:“没有。我只是在想,你要不要给我个解释?”“结果呢?你要不要我给你个解释?”在她面前的沙发上坐了下来,李子睿不答反问,“你要不要解释?”

希晓摇头苦笑,将手中的协议揉得哗啦啦响:“不用。这上面说了,我没有追究你隐私的权利。你能告诉我她是你前女友,已经是仁至义尽。”

她还想说,对于你的那些缠绵浪漫我也不感兴趣。但是想到说出来总有些小女人醋性大发的嫌疑,还是忍了下去。

他们这样的关系,实在不适合说那么亲密暧昧的话题。

“是吗?”李子睿笑笑,“那你呢?今儿晚上为什么这么晚回来?”“加班。”颜希晓迅速给了两个字,并不想跟他说和岳潼在一起吃饭的事情。他与岳潼关系那么尴尬,如果今天提了,惹得他的心情更糟,让她整日面对这么张苦脸,反而不合算。

“加班这么久,肯定是很累了。”他站起身,似是不耐地扯颈间的领带,“吃饭了吗?我怕你没吃,叫了外卖在厨房里。”“吃了,谢谢。”感动于他突然的关心,希晓摆出一个笑容看他,忽然又收敛了下去,“对了,李子睿,你前女友知道我们的事儿吗?”“不知道,不用管她。”他语气里突然透着些烦躁,脱了西装扔在沙发上,便径直走向卧室,颜希晓不知道他突如其来的情绪来源于哪里,正有些委屈,却见他在即将踏进卧室的时候倏然转身:“颜希晓,你觉不觉得我们的合同需要作些改动?”

“啊?改动?”“对,我想,对方不是也可以……在不伤及对方的感情下,探问一下彼此的隐私感情?”他定定地看着她,黑眸在灯光的照射下竟有些神采奕奕,“你觉得呢?当然,我这是本着彼此负责的原则才提出这个观点,你要是不同意,完全可以质疑。”

10



## 官场 风云

304位各级别官员,84起官场风波,66个党政部门,23次微妙的调动与升迁,交织进1个普通公务员的命运——侯卫东的这本笔记,将带您深深潜入中国公务员系统庞大、复杂而精彩的内部世界,从村、镇、县、市一直到省,随着主人公侯卫东的10年升迁之路,逐层剥开茫茫官场的现状与秘密。

### 侯卫东无意中抓住救命稻草

中午庆祝,在秦大江家里。划拳、喝酒、粗话,不知不觉中,十斤一罐的蛇酒被一扫而空。厕所里,除了臭味,更有一股刺鼻的酒味。

醒来之时,已是满天星斗。侯卫东昏头昏脑地坐在床上,半天没有反应过来身在何处。摸着黑走到喝酒的堂屋,点着一盏昏暗的灯光,秦家堂客坐在桌前打瞌睡。

秦家堂客从梦中惊醒,看到侯卫东,道:“候干部,你们今天喝好多,秦大江现在还没有睡醒。我给你们两人煮了一锅红苕稀饭,快来喝。”

侯卫东此时头欲炸开一般,肚子里的东西早就吐得差不多了。端起红苕稀饭,吃着咸菜,味道十分鲜美。

第二天,侯卫东就被狗叫声惊醒了。天未大亮,水田上有薄雾,远处是隐隐的树木,他走到水塘边,就见秦家堂客从猪圈出来。

“嫂子,这么早就起来了,怎么没有见到小孩。”秦家屋里堂客道:“我有三个小孩,二个儿娃子,一个女娃,都到广东打工去了。”侯卫东不由得想起了何红富的话,随口道:“上青林山没有公路,真是制约发展。”秦大江红着脸走了出

来,接口道:“前几年上青林乡还想着修路,现在看来更没有希望了。”

侯卫东心中一动,“我是青林工作组副组长,若是能组织起来把路修好,说不定能引起领导的重视。”就道:“秦书记,俗话说,无路不富,上青林的发展太慢了,就和20世纪80年代初没有什么区别,我看症结就在这公路上。”

“青林镇发展重点在下青林乡,修路不是何年何月的事情。”秦大江书记站在鱼塘边,随手扯了一把草,丢在水中,又道:“上青林山上资源很是丰富,一是茶叶,二是煤炭,三是石头。”青林茶叶很有名气,煤炭也好理解,侯卫东不太理解石头是怎么回事,问道:“什么石头?”

秦书记指了指一处山坡,道:“青林山上有许多石头,硬度很高。以前我接待过地质队的,他们说这些石头可以烧石灰,也可以制造水泥,还可以用来做铺路的碎石。就是因为没有通公路,石头就成了废物。”“既然是一座宝山,为什么不把路修通?”“上青林乡是小乡,只有七千多人,乡政府哪里有钱修路。前年上青林乡准备提20个积累工,10个义务工,并向县政府争取一点资金,准备将上山公路修通。公路都勘测好了,正准备开工,县政府就让上青林乡和下青林乡合并了。”

## 重温 历史

34年前,我国京津唐一带出现了地质异常状况,国家地震总局为了加强地震监测,派青年地质工作者周海光赴唐山任唐山市地震台台长。因为坚持自己的监测结论,周海光遭遇了前所未有的阻力与政治圈套;与市长女儿王文燕的爱情,却让他背负沉重的心理压力。最终地震发生,证实了周海光的预测,而他与文燕却生死相隔……

### 他们开始帮着文秀找何刚

黑子和颜静走进来,脸色都不好看。黑子找不到何刚,这亲哥哥就像一阵风似的,说没就没了。他正听何大妈对文燕说话,便嚷:“妈,我哥他根本没有出差,他是让厂里开除了。我刚去了厂里。”

何大妈一听,傻了。黑子把妈扶住:“妈,这一定是文秀她妈捣的鬼。”这句话使大妈醒过神来:“别瞎说。”接着,对文燕说:“文燕,孩子们不懂事,你别往心里去啊。”文燕很尴尬,黑子和颜静也尴尬。

鸿运饭庄是唐山最大的饭庄,也是历史最久的饭庄,这次周海光请梦琴和文燕一起吃饭,梦琴觉得有点不自在。吃完饭,海光送文燕去开滦医院,也想一起去看一下文秀,两人在街上走,文燕半晌没说话。

专家组考察结束,开始和地震台交换意见。周海光的意见又和专家组的意

见冲突。谁也不能说服谁,大家都在认真地摆自己的论据。

会议一直开到深夜。深夜,会议室里还传来周海光的声音:“难道各位不认为,在唐山出现过的异常,用和林格尔地震来解释,似乎偏西;用大城四点四级地震来解释,震级又小了点。所以我认为唐山地震依然存在。”

文秀出院了,向国华和明月、文燕一起接她出来。何刚走之前,留给她一封信。“文秀,请原谅我的不辞而别。你是长长的丝线,我是永远的风筝。其实,我是多么希望每天每夜时时刻刻守候在你的身边,可遗憾的是,我必须离开,我没有其他选择。不要问为什么,也不要抱怨任何人,我走之后,你要安心养病。假如有一天命运可怜我们,让我们在合适的时候相遇,我唯一的奢望,是你能够为我跳一支舞,而我,依然会为你吹奏那一支曲子,那支我经常为你吹,却没有名字的曲子。现在,它有名字了,它叫——思念。”

文秀读完信,哭了。大病初愈的她,执拗地离开了家,要出去找何刚。

周海光帮着印了几百张寻人启事,拿给文燕。他们开始帮着文秀找何刚。文秀去看何大妈,回家之后就收拾东西,“文秀,你这是要干什么?”文燕着急地问。

“离开这儿,自己生活。”文秀头也不



侯卫东脱口而出,“既然如此,我们干脆就组织起来,把公路修通。”

秦大江老婆正在喂猪,听起两人谈起修路之事,插嘴道:“如果有人能把公路修起来,就是我们上青林的恩人。到我们全乡人都会念着他的好处。”

侯卫东不知修公路的艰难,又是初生牛犊不怕虎,更为了弄点实绩,急切地道:“事在人为,当年红旗渠比这修公路更难。我们七千人的上青林,就不能修一条路?”“你真想修路?”“是的,在何红富家里,我就有了这个想法。何红富虽然说的是歪道理,可是歪道理也是理。从这点来说,上青林群众都有这个想法。”侯卫东两眼冒光,热情洋溢道。

秦大江对侯卫东修路虽然不抱多少希望,但还是死马当成活马医,将几年来为了修路发生的事情简要地介绍了一遍。

14



见冲突。谁也不能说服谁,大家都在认真地摆自己的论据。

医疗药品

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

# 抹一次白斑就没了

七年验证 患者用了都说好

### ——盖百霖的五大特点

- ★ 防水: 不怕水洗、流汗不掉
- ★ 耐磨: 手擦不掉,保留牢固
- ★ 长效: 可保留一周
- ★ 美观: 与自身肤色一模一样
- ★ 安全: 无毒副作用

——盖百霖五大优势,八小时即完美遮盖白斑不见了!一切都会好起来!



北京三和丽科技公司,研制出高科技产品——盖百霖,此产品能完全遮盖患处,使其和皮肤正常颜色保持一致,外涂此产品后,8小时见效,再也不用担心社交尴尬,自信做人!  
咨询电话: 0371-65942338 销售地址: 郑州同禧堂大药房 (黄河路市五院对面)



赵俊峰

# 颈肩腰腿痛用痛可贴

“赵俊峰痛可贴”对椎间盘突出、颈椎病、风湿类风湿、关节炎、股骨头坏死等重病患者有意想不到的效果。

“赵氏秘方”早在明清就被誉为“治疗骨病稀有的奇方”,曾有“赵氏秘方”神授之说,流传至今被赵氏传人赵俊峰先生发扬光大,赵俊峰“痛可贴”再现其治疗顽症的神奇疗效。  
赵俊峰先生根据患者病症,选取天然优质中草药,加入祖传秘方,精心配制的特效膏药倍受患者的青睐,特别是长时间未能康复的重病患者用过以后都有明显的好转,康复的例子在民间被传为佳话,“赵氏神贴”由此得名! 一般患者贴敷当天见效,1个疗程即可,重病患者3个疗程可恢复正常生活。

**咳喘贴** (成人型) 支气管哮喘、气管炎、急性慢性 (儿童型) 支气管炎、肺气肿引起的咳嗽、迅速止咳  
**前列康贴** 前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大、引起的尿频、尿急、尿痛、排尿不畅等  
一贴肚脐 当晚起效

久治不愈的重症患者也可致电或来公司由赵俊峰先生依病情配制“手工专用贴”  
“赵俊峰痛可贴”全国各大药店均有销售  
地址: 郑州市黄河路经八路口东50米路北经津大厦5楼25号  
0371-63917024  
Http://www.zhaojunfeng.cn